

АКЦЕНТЫ

УТРАТА

Ушёл из жизни Сергей Суханов

«Сердце на ладони — для меня это не метафора, а реальность» — так говорил он о деле своей жизни



Свои соболезнования по поводу смерти Сергея Суханова выражают самые разные жители Прикамья. Профессору Суханову лично обязаны жизнью тысячи пермяков.

«Сергей Германович Суханов отдал себя без остатка, ежедневно спасая жизни»

Виктор Басаргин, губернатор Пермского края:

— Никакие слова не способны передать боль от потери Настоящего Человека, Человека с большой буквы, кардиохирурга от Бога. Сергей Германович Суханов отдал себя без остатка, ежедневно спасая жизни. Имя основателя пермской сердечно-сосудистой хирургии навечно вписано золотыми буквами в историю.

В начале 1980-х годов его силами в Пермской областной клинической больнице были организованы четыре специализированные палаты. Это было начало начал. Годы самоотверженного труда и самоотдачи потребовались профессору Сергею Суханову для создания пермского Института сердца, занявшего лидирующее положение среди аналогичных медицинских учреждений России.

Заслуги и безусловный авторитет Сергея Германовича в российском и мировом медицинском сообществе сыграли решающую роль в выборе Перми для строительства Федерального центра сердечно-сосудистой хирургии. А сам Сергей Германович возглавил этот центр. Теперь в нём проходят лечение жители из разных регионов страны.

Сергей Германович освоил практически все виды операций на сердце и сосудах. Он был признан в России и за рубежом одним из самых оперирующих кардиохирургов. Всегда брал на себя самые сложные случаи и оперировал до последних дней.

Выражаю глубокие соболезнования родным и близким Сергея Германовича Суханова. Скорблю вместе с вами.

Реквием по профессору Суханову

На 63-м году ушёл из жизни известный кардиохирург и учёный — главврач Федерального центра сердечно-сосудистой хирургии, сопредседатель краевого отделения Общероссийского народного фронта, кавалер ордена Дружбы профессор Сергей Суханов.

Уроженец Нижнего Тагила, он в 1976 году окончил факультет «Лечебное дело» Пермского государственного медицинского института и начал трудовой путь в врачом-интерном медсанчасти №1 в областном центре. Вскоре талантливому доктору — хирургу областной клинической больницы, поступившему в аспирантуру, на кафедру госпитальной хирургии, — в родном вузе предложили долж-

ность ассистента кафедры хирургических болезней.

Затем доцент кафедры хирургических болезней лечебного факультета становится профессором кафедры ФУВ (факультета усовершенствования врачей) в своём же учебном заведении.

В начале 1980-х годов он стал сподвижником сердечно-сосудистой хирургии в крае, добившись создания Института сердца, возглавив это учреждение и филиал Научного центра им. Бакулева РАМН в 2001 году. А затем встал у истоков создания Федерального центра сердечно-сосудистой хирургии. К слову, его неукоснительный авторитет в медицинской

общественности России сыграл решающую роль в выборе краевого центра для возведения этой «фабрики здоровья», который он сам и возглавил.

Край понёс невосполнимую утрату. Сергей Германович лично провёл более 18 тыс. успешных операций, мастерски освоив операции по шунтированию артерий и восстановлению работоспособности сердечных клапанов. Многие из операций его коллеги называли уникальными. Он не считался с личным временем, зная, что только в Пермском крае ждут помо-

щи, страдая болезнями сердца, более 400 тыс. человек.

Мы знаем Сергея Германовича как активного общественного деятеля и умелого политика, сопредседателя, стоявшего у истоков создания регионального отделения Общероссийского народного фронта, и доверенное лицо президента РФ В. В. Путина.

Скорбим вместе с родными и близкими, с многочисленными учениками и коллегами Доктора от Бога. Вас не забудут сердца тысяч излеченных Вами же пациентов. Светлая память.

Депутаты Законодательного собрания Пермского края
Председатель совета директоров ОАО «Метафакс» Армен Гарслян
Генеральный директор ОАО «Метафакс» Владимир Даут

Новый компаньон

Пермский еженедельник «Новый компаньон»
Издаётся с 23 сентября 1997 года
Выходит по вторникам

KO

Учредитель и издатель:
ООО «Рекламно-информационное агентство ИД «Компаньон»

Генеральный директор
Дмитрий Овсов
odv@idk.perm.ru

Главный редактор
Валерий Мазанов
mvv@idk.perm.ru

Директор по рекламе
Елена Артёмова
eva@idk.perm.ru

Адрес редакции и издателя:
614000, г. Пермь, ул. Сибирская, 276

Адрес для писем:
614000, г. Пермь, ул. Сибирская, 276

Телефоны:
8 (342) 210-40-23
210-40-25
210-40-27

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций 11 августа 2014 года. Номер свидетельства ПИ №ФС77-59008.

Перепечатка и использование материалов, опубликованных в газете, без письменного разрешения редакции запрещены.

Рукописи и фотографии, высланные в адрес редакции без предварительного заказа, не рецензируются и не возвращаются.

Редакция не несёт ответственности за достоверность информации, представленной на страницах газеты рекламодателями.

Мнения авторов могут не совпадать с мнением редакции.

Цена свободная.

Интернет-газета:
www.newsco.ru

Реклама в газете

Телефоны/факс:
8 (342) 210-40-25
210-40-23

Электронная почта
reklama@idk.perm.ru

Требования к рекламным макетам, стоимость рекламы и условия размещения опубликованы на сайте www.newsco.ru

Отпечатано в ГУП УР «Ижевский полиграфический комбинат»
426039, г. Ижевск,
Боткинское шоссе, 180
Тел.: (3412) 444-300, 444-474
Печать офсетная. Объём 2,5 п. л.
Подписано в печать
по графику в 17:30, по факту в 17:30
Тираж 4000 экз.
Заказ №889.